IXOAH EDAPMOIMENON MAOHMATIKON
KAl OYZIKON EMIZTHMON

30 EZAMHNO - KANONIKH EZETATH STA AYNAMIKA JYSTHMATA

TETAPTH 20 IANOYAPIOY 2016, (PA 15.00-17.30

Oépa (0-1) (OewpnuaPicard) ‘Eotw D avokrd urocouvoro tou R, Eatw (o, x") € Dxaca > 0,6 > 0, vétoia
Aotetoaovodo R = {(,x) : [t— 1) < a,|x - & < b} C D. Enlong éotw wa ouvexig ouvaptnan f oto D, o
(KaVOTIoLEL Tn ouvBiixn Lipschitz we npoo x oto D. Tote yia Ty axoAouBia noy opiletal and tn oxéon x. ¢ W) =2+
f‘: Jis: xu(5))ds, xq(t) = ¥° (Enavedqlei Picard) va anoﬁcxxOobv:@} M x&Be m 1 X (1) £lvat opLogévn kal oUVEXHS OTO
[to, to + A} kavav £ € [ty, 2 + A], TOTE [, (1) — xo] < Mt — 15, 6now M =: sup{lf(t;x)} : (¢.2) € D) xac A =: minfa, £,
xay @ n akohouBia {x, (1)} ouykhived ojiciépuopda oto (1, ) + A| o€ pwa ouvexn ouvaptnon x(t).

(©-2) Eotw n ouvaptnon fit, x) guvexag xkai dpayiivn oto nedio D, Eotw x! ) Auen e Swadopixng ebiowone
¥ = fit,x), oe éva Sicotnua | = (a, b). Tore (i) ta épua limg,, x{1) = x{(a*}, limyy_x(t) = x{b~) vnapyouv xat
(i) av (a,¢(a*)) (avr. (b, ¢(b~ )] avixeLoto D, 1éte n Adon x(t) pnopet ve enextaBo ota apotepd tou a {ota delid
U b).

Ofpa (0-3) Eotw to duvauwd alotqpa X = fix), dnou [ D RY romwa Lipschity Stavuopatixo nedio xay D ¢ R
avoiktd 0bvoro. Eotw o110 & D pe f{0) = 0 € R". NaSrifere 1t 0 € D rivaieusTaBEc av unapxe. BETNG opIopEvn,
SUVEXWE Tapaywyion ovvdptnan V: D B yua v orola VVix)fix) < 0, yio ddatax € D.

*** Naypadoovv AYO (2) ané va Bépara (0-1)-{0-3) ***

(N-1) Na ederaoBel av unaoyouy AVOEK yia TS asGhouBES Sladopikic EEOWIEL ot wia neploxn tou x = 0, 3m
OVEXELW va eEETAOTEL av sival Suvarov va cfaxfoly ouLmEpAoLT yi 1O HOVODAUAVTO TWwy AUSEWY TWV OVTLOTOLWY
MPOBANUATLIV APYKWY TILWVY.

(A7) = fx—sin (=] {0} = 0xadin ¥ (x) = [x - casiyx))’ . y{0) = 0.

Otpa (N-2) (i) Marowe upigTou ¢ € R, 1o duvapkd avotnpa x™ = 2x’ = ¢ x € R napovoiale: oncla wopponiag?
Na e€etactolv ot 151otaTeg svotaBelasg twy onpeiwy wopporiag. (if) Ma mowg tueég Tou ¢ € R, 1o Suvauwo clotnua
x* =2 4 ¢, x € R napouvoidles pua nepiodind Adon e ehayior nepiodo 2?

@épa (N1-3) Eotw to duvapwd ovotnuax’ = —~x+ 3, J = —y<ax’ (xy) & R:)@Na B €8 (:vtg xpio.tua.ongtia
TOU OUOTAUATOS KaL va ueAETNBEL n evaTtabeia autaw yia xaBs TiuA TN napauéTpoL af {i#) Na deigere oniava = 1
xav V(x.y) < R, émou R > 0 otalepa ko Vix.p) = ¥ + 357, 161€ n nepdywyos V ix. y) g ouvdptnang Vix,y)
KOTa MAKOC Twy AUTEWV Tol Suvapixoy cusTApatog avonotel tny avicotnta V (x, y) < -2(1- g}v(x. ¥), ke (i) Na
EXTULAOETE Triv nepLoyn evotadeiag tou anutiov 0 & R? yia Ty neplmtwon @ = 1 xkavovtag xprion g suvaptnong
tyapunov V(x, ) [Ynodedn: xpnowionouiate Ty aviodnta ¥ (x,y) < ~2{1 ~ R)V{x, )l
e;gn’{ﬁf) Na BpeBouv ta anucia SLoxAdduwong, va MEpypadouv oL TPOXIaKES 60;:_(1; viata 6xa’¢o?a nebia ut'mt:oh\;
-fr:f)“&-napduétp'ou 1 xaiva oxeSiastel 1o Sudypappa Siaxhadwong ¢ Siagopixng eliowong: &' = x5+ (A~ Dx— A~
N> =41 +1),

*** Na ypadouv TPIA (3} and ta Béuara (N-1)-(N-4) ***

TA OEMATA EINAI IZOAYNAMA - EYNOAO MONAAGN: 10

AIAPKEIA EZETAZHE: 2:30 QPEE
KAAH ENITYXIA!!



